



Grad Jastrebarsko  
Gradsko vijeće  
Odbor za dodjelu javnih priznanja  
Strossmayerov trg 13, 10450 Jastrebarsko  
www.jastrebarsko.hr

## PRIJEDLOG ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA GRADA JASTREBARSKOG

### PODACI O PREDLOŽENIKU

1. Ime i prezime/naziv

CARITAS ŽUPE SV.PETRA AP.PETROVINA

2. Adresa/sjedište

Ptrovina 92,Jastrebarsko

3. Za koje javno priznanje se predlaže

Nagrada Grada Jastrebarsko

4. Iscrpno obrazloženje prijedloga

### **CARITAS ŽUPE SVETOG PETRA APOSTOLA, PETROVINA**

Caritas naše župe službeno djeluje od 2013. godine, kad smo dobili službeno odobrenje i imenovanje odgovornih osoba od zagrebačke nadbiskupije potpisano po kardinalu Bozaniću. Caritas župe sv.Petra apostola ima 22 člana.Voditeljica župnog Caritasa je gđa.Ankica Spretnjak, njezina zamjenica gđa.Ljerka Paljug, blagajnica gđa.Grozdana Vojnović, zapisničar gos.Marijan Kostelac, osoba za odnose sa javnošću gđa. Zvezdana Domladovac, odgovorna osoba je župnik Gojislav Kovačić.

Caritas znači ljubav, što smo mi pokazali nesebičnim radom u proteklom razdoblju pomažući potrebitim obiteljima u našoj i susjednim župama, te šire gde se je za to ukazala potreba.

Svake zadnje nedjelje u mjesecu volonteri na svim misama u našoj župi sakuplja novčani prilog za Caritas.

Za Cvjetnicu volonteri prodaju maslinove grančice pred našim crkvama, od čega 50% novaca ide u našu blagajnu, a 50% Caritasu zagrebačke nadbiskupije.

REpublika HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
238/12 - GRAD JASTREBARSKO

Primljeno: 15.9.2021.		
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica	
061-01/21-01/01		
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.
15-21-6		

U oči dana mrtvih volonteri opet prodaju lampione pred crkvama, a prihod od prodaje djele 50% ide u župnu blagajnu, a ostatak Caritasu zagrebačke nadbiskupije.

Grad Jastrebarsko dosad nam je svake godine pred Uskrs i Božić dodjelio po 1.500,00 kn za pomoć potrebitim obiteljima u župi.

Gore navedenim i prikupljenim financijskim sredstvima Caritas pomaže potrebitim obiteljima. Naš godišnji prihod kreće se cca od 25.000,00 – 30.000,00 kn

Osim novčanih sredstava pred Uskrs i Božić prikupljamo i prehrambene namirnice u svim našim crkvama i trgovinama u župi, od čega pravimo pakete za potrebite obitelji.

Svake godine uoči Uskrsa i Božića naši volonteri posjećuju potrebite obitelji u župi darujući im čestitke sa novcem i pakete sa hranom.

Prije početka svake školske godine obiteljima sa više djece i slabijeg imovinskog stanja financijski pomažemo oko nabavke školskog pribora. Također plaćamo školsku kuhinju-hranu u svim našim područnim školama za djecu čiji roditelji nisu u mogućnosti to im plaćati.

Pomagali smo i još uvijek pomažemo financijski obitelji koje imaju djecu sa posenim potrebama te ih moraju voditi svakodnevno u školu u Karlovac.

2014.god. uključili smo se u akciju sakupljanja starog papira kako bismo dobivenim novcem pomogli potrebitim obiteljima za nabavu školskih knjiga.

U jesen nabavljamo drva za potrebite obitelji naše župe.

Tijekom godine, a prije ove pandemije naši volonteri posjećivali su starije i nemoćne u domu «Marija» na Volavju noseći im voće, slatkiše i družeći se sa njima nastojali su uljepšati njihovu svakodnevnicu.

Nekoliko godina posjećivali smo dom za nezbrinutu djecu na Vrhovcu o kojima se brinu sestre karmelićanke. Za Uskrs nosili smo im jaja za pisanice, domaće rezance, u ljetu jagode. Za sv. Nikolu posjetili smo naše male štice, darujući im paketima sa slatkišima, a učenici iz svih naselja župe izveli su prigodni recital.

2016. god. organizirali smo cjelodnevni posjet naših štice i časnih sestara Petrovini, te osmislili njihovo druženje sa našom djecom, vatrogascima, posjet farmi malih ponija.

Volonteri Caritasa cijeli dan su se brinuli o njima, osigurali im hranu i piće kako bi se što ljepše proveli kod nas.

Nezapamćene poplave koje su pogodile Velikogoričku općinu i Slavoniju 2014. god. nisu nas ostavile ravnodušne. Odmah smo pristupili sakupljanju hrane, vode, higijenskih potrebitina i odjeće za potrebite obitelji.

Nismo zaboravili ni životinje koje su također ostale bez hrane. Pribavili smo kukuruz, pšenicu i smjesu te isto poslali vlakom u organizaciji Grada Jastrebarsko.

Šleperima smo odvezli veliku količinu sijena u Slavoniju koju su donirali naši župljani.

Našim bolesnim župljanima nabavljali smo bolesničke krevete, prinseze i pelene, Pomagali kod kupovine dekubitus madraca.

Dvije godine pomagali smo financijski jednog studenta čiji su roditelji rastavljeni, a on je boravio u đlačkom domu. Također smo jednokratnom pomoći pomogli još dva studenta.

Jednokratnom pomoći u više navrata pomogli smo samohranom majci sa troje djece. Jednokratnu pomoć dali smo i obiteljima težeg imovinskog stanja nakon smrti njihovog člana obitelji.

Plaćali smo režije potrebitim obiteljima, kao i nabavku potrebnih lijekova za koju obitelj nije imala novaca.

Jednoj staračkoj i bolesnoj obitelji osigurali smo godinu dana pomoć dva puta mjesečno, te im kupili nova ulazna vrata u suradnji sa mjesnim DVD-om.

Platili smo 2016.god. put u Rim, posjet papi jednom beskućniku, a volonterke Caritasa ispekle su kolače za cijeli autobus, 2019. god. također smo platili put u Međugorje za jednog beskućnika.

U nekoliko navrata pomagali smo obitelji čiji su objekti stradali u požaru ne vodeći računa dali su to naši župljani. Obitelj Pavlič, Volavje; obitelj Severinac-Brezari; obitelj Brezar-Brezari, Obitelj Cvetan-Petrovina; Obitelj Čekeliš Guci; obitelj Kišan Vukšin Šipak; obitelj Kaurić Plješivica, obitelj iz Kerestineca.

Popravili krov koji je prokišnjavao jednoj obitelji gdje radi samo otac, a on je da dužem bolovanju jer je stradao na poslu.

Prilikom postave i otkrivanja spomenika biskupu Martinu Borkoviću u Domagoviću volonteri i žene iz svih naselja pekli su kolače, a na misi tim povodom prodavali su prigodne suvenire. Uoči samog čina posvete spomenika biskupu Borkoviću održana je duhovna obnova koju je predvodio pater Glogović koji vodi udrugu «BERLEHE» za promicanje dostojanstva ljudskog života i obrane nerođenog djeteta i tom prilikom prikupili smo značajna financijska sredstva, hranu i kozmetiku za djecu.

Plaćali smo par mjeseci kruh za obitelj koja ima desetero djece iz Slavetića.

Tri godine zaredom dobili smo veću količinu jabuka i mandarina od Caritasa zagrebačke nadbiskupije koji su naši volonteri podijelili obiteljima sa malom djecom, starim i bolesnima u svim naseljima naše župe.

Također smo tri godine dobivali pakete sa hranom i higijenskim potrebštinama od evropske unije preko Caritasa zagrebačke nadbiskupije koje su volonteri dijelili potrebitim obiteljima u svojim naseljima.

Krajem prošle godine potres koji je pogodio Banovinu nije nas ostavio ravnodušne, odmah smo se uključili u pomoć. Na račun Caritasa Zagrebačke nadbiskupije uplatili smo iznos shodno našim mogućnostima, a ove godine naši volonteri pomogli su kod sortiranja odjeće u Petrinji. Pomogli smo u ovoj godini dva puta financijski jednu obitelj iz Petrinje, a za drugu smo platili režije za tri mjeseca u Zagrebu gdje je privremeno smještena u stanu naše volonterke.

Naš župnik obolio je od COVID-a 19 prošle godine i završio u bolnici, a kasnije zbog lošeg zdravstvenog stanja bio na oporavku u svećeničkom domu na Kaptolu. Zadnju nedjelju u studenome trebao je imati zlatnu misu povodom pedeset godina svećeništva, koja nije održana. Međutim naši volonteri nisu zaboravili na svog župnika, odnijeli su mu prigodne darove i čestitali u ime cijele župe.

Kad su epidemiološke mjere dozvolile 05.08.2021.god. održana je zlatna misa vel. Gojislava Kovačića uz prisustvo trideset pet svećenika i velikog broja vjernika iz cijele okolice. Volonteri Caritasa pobrinuli su se da slavlje protekne što bolje. Angažirali su se oko uređenja, crkve, pečenja kolača, nabave prigodnih poklona i ostalih sitnica.

Za svoj rad naš Caritas dobio je 07.12.2019.god. priznanje za svoj rad, i voditeljica Ankica Spretnjak od strane Caritasa zagrebačke nadbiskupije.

Najveći poduhvat našeg Caritasa bio je i dogradnja obiteljske kuće Marija Cvetan iz Petrovine. Sedmeročlana obitelj Cvetan –roditelji, četvero djece i baka živjeli su u jednoj sobi i kuhinji bez prozora i bez kupaone.

2014.god. našaš Caritas u suradnji sa Caritasom zagrebačke nadbiskupije pokreće veliku akciju za dogradnju i uređenje obiteljske kuće. U akciju su uključeni svi župljani i ljudi dobrog srca van župe, Caritas zagrebačke nadbiskupije sa neimenovanim donatorom, Grad Jastrebarsko, obrtnici i firme iz naše općine i šire koji su donirali financijska sredstva, materijal i rad. Ovom dogradnjom dviju novih soba i adaptacijom postojećih prostorija kao i kompletnim uređenjem kupaonice sa novim bojlerom na drva, kuhinje sa svim uređajima i dječjih soba opremljenih namještajem obitelj je dočekala Božić 2015. god.

31.01.2016.god. održana je sveta misa zahvalnica za sve dobrotvore ove hvale vrijedne akcije.

Vrijednost kompletnih radova uključujući rad i materijal iznosi 158.999,27 kn

Ovim putem zahvaljujemo Gradu Jastrebarsko, a posebno gradonačelniku Zvonimiru Novosel na razumjevanju i financijskoj pomoći i podršci našem radu.

**PODACI O PREDLAGATELJU**

1. Ime i prezime/naziv

Ranko Vojnović

2. Adresa/sjedište

Novaki Petrovinski 8a, Jastrebarsko

Jastrebarsko, 03.09. 2021. godine

M.P.

Potpis predlagatelja:  
RANKO VOJNOVIĆ  
OIB 64248877207

**Napomena:**

*Ako predlagatelj ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.*

*Izrazi koji se koriste u ovom prijedlogu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol*

**PODACI O PREDLAGATELJU**

1. Ime i prezime/naziv

Udruga „NOVAKI JUČER DANAS SUTRA“

2. Adresa/sjedište

Novaki Petrovinski 44, Jastrebarsko

Jastrebarsko, 03.09. 2021. godine



Potpis predlagatelja:

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a horizontal stroke.

**Napomena:**

*Ako predlagatelj ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.*

*Izrazi koji se koriste u ovom prijedlogu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol*

## IZJAVA PREDLOŽENIKA

kojom ja CARITAS ŽUPE SV.PETRA AP.Petrovina (ime i prezime/naziv),  
adresa/sjedište Petrovina 92, OIB: 12351805987 izjavljujem da želim sudjelovati  
u postupku izbora za dodjelu javnih priznanja na način propisan Odlukom o javnim  
priznanjima Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 4/18).

Jastrebarsko, 03.09.2021. godine



Potpis:

*Gojislav Kovačić Šuprić*

**Napomena:**

*Ako predložnik ima pečat, potrebno je ovjeriti obrazac pečatom.*

Suglasan/a sam da Grad Jastrebarsko prikuplja i obrađuje navedene osobne podatke u svrhu dodjele javnih priznanja te sam upoznat/a da se u druge svrhe neće koristiti.